



# НИВА

## Ровеньская

РАЙОННАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА

www.rov-niva.ru



12+

Газета основана  
в мае 1931 года

№ 57 (9794)

СУББОТА,  
18 ИЮЛЯ  
2015 ГОДА

Цена 5,80 руб.

Газета выходит  
по вторникам  
и субботам

### ВСЁ ПОД СИЛУ МОЛОДЫМ



**Марина Владимировна ЕГИПКО (на снимке), окончив в 2007 году Россошанский педагогический колледж, пришла работать учителем информатики и математики в Жабскую основную школу. Её отличают компетентность, глубокие знания своего предмета. Марина Владимировна - призёр муниципального конкурса профессионального мастерства «Учитель года - 2014».**

**В этом году награждена Благодарностью главы администрации района за высокие результаты в работе и в связи с празднованием Дня российской молодёжи.**

### Двадцать седьмое заседание Муниципального совета

В минувший вторник, 14 июля, состоялось двадцать седьмое заседание Муниципального совета Ровеньского района.

С информацией по первому вопросу «О назначении члена избирательной комиссии муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области с правом решающего голоса взамен вышедшего досрочно» выступил председатель Муниципального совета С.Н. Тарасенко. По нему принято соответствующее решение.

По вопросу «О внесении изменений и дополнений в решение Муниципального совета Ровеньского района от 30 декабря 2014 года № 18/117 «О местном бюджете Ровеньского района на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» с информацией выступила первый заместитель главы администрации района – начальник управления финансов и бюджетной политики администрации района О.Е. Гладышева. Вносимые в местный бюджет изменения в 2015 году связаны с увеличением доходов на 21941 тыс. рублей за счёт безвозмездных поступлений из федерального и областного бюджетов и с предложением увеличить дефицит местного бюджета района на 1468 тыс. рублей за счёт остатков собственных средств на 1 января 2015 года, а также с уменьшением доходов местного бюджета в 2016 и 2017 годах на 5073 тыс. рублей и 5319

тыс. рублей соответственно. С изменением доходов местного бюджета соответственно изменяются и расходные обязательства бюджета по отдельным статьям. После рассмотрения изменений и дополнений в местный бюджет было принято соответствующее решение.

На заседании принято решение о согласовании приёма автодорог – автомобильных дорог по населённым пунктам района и подъездных путей к животноводческим комплексам, построенных в 2014 году, безвозмездно передаваемых из областной собственности в муниципальную собственность Ровеньского района.

Решением Муниципального совета внесены изменения в решение от 30 августа 2012 года № 64/587 «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств» Ровеньского района Белгородской области», утверждено положение о порядке и сроках рассмотрения обращений граждан в органы местного самоуправления муниципального района.

Были рассмотрены и другие вопросы, по которым приняты соответствующие решения.

### С рождением, малыши!

В июне в нашем районе от-  
делом загс зарегистрировано  
девятнадцать новорождённых:  
Александра Кравцова, Андрей  
Рыбцев, Полина Бондаренко,  
Артём Малыгин, Максим Та-  
расенко, Елизавета Зинченко,  
Никита Рахуба, Ангелина Ме-  
летян, Милослава Сподина, Ни-  
кита Хусточкин, Иван Ряднов,  
Ева Воронкова, Полина Круп-  
дёрлова, Артём Титовский – п.



Ровеньки, Дарья Соловьёва – с.  
Нагольное, Александр Улезько, Иван Улезько, Богдан  
Колесников – с. Клименково, Софья Кутовая – с.  
Новоалександровка.

Муниципальный совет и администрация Ровеньского района сердечно поздравляют семьи жителей района с пополнением. Искренне желают малышам и родителям крепкого здоровья, благополучия. Пусть малыши радуют родителей, а когда вырастут – станут достойными продолжателями славных дел своих родителей и своих земляков.

### «Белгородэнерго» стало филиалом Публичного общества

С 7 июля изменилась  
организационно-правовая  
форма и наименование  
МРСК Центра, сообщает  
пресс-служба «Белгоро-  
дэнерго». Теперь офици-  
альное название компании  
– Публичное акционерное  
общество «Межрегиональ-  
ная распределительная  
сетевая компания Центра»,  
кратко – ПАО «МРСК Цен-  
тра», - информирует «Бел-  
городэнерго».

Соответственно иным  
стало и наименование фи-  
лиалов предприятия. С 7  
июля корректное название  
Белгородэнерго – филиал  
ПАО «МРСК Центра» - «Бел-  
городэнерго», - говорится  
в сообщении компании.  
«Белгородэнерго» просит  
учитывать «эти особен-  
ности при подготовке инфор-  
мационных материалов и  
оформлении бухгалтерской  
документации».

### 13 СЕНТЯБРЯ – ВЫБОРЫ В ОБЛАСТНУЮ ДУМУ

#### Избирательная комиссия Белгородской области информирует

9 июля состоялось 150 заседание Избирательной комиссии Белгородской области, на котором заверен список кандидатов в депутаты Белгородской областной Думы шестого созыва, выдвинутый избирательным объединением «Белгородское региональное отделение Общероссийской политической партии «НАРОД ПРОТИВ КОРРУПЦИИ» по единому избирательному округу.

Всего в списке этого избирательного объединения значится 54 кандидата. Общеобластную часть списка, состоящую из трёх кандидатов, возглавляет Кравцов Александр Александрович, адвокат Московской коллегии адвокатов «Шеметов и партнёры», член Общероссийской политической партии «НАРОД ПРОТИВ КОРРУПЦИИ», главный советник по правовым вопросам партии. Список кандидатов разбит на 25 региональных групп.

Комиссия завершила список кандида-  
тов в депутаты Белгородской област-

ной Думы шестого созыва, выдвинутый этим избирательным объединением по 5 одномандатным избирательным округам.

10 июля на 151 заседании Избирательной комиссии Белгородской области заверен список кандидатов в депутаты Белгородской областной Думы шестого созыва, выдвинутый избирательным объединением «Региональное отделение Всероссийской политической партии «Союз Труда» в Белгородской области» по единому избирательному округу. Всего в списке этого избирательного объединения значится 29 кандидатов. Общеобластную часть списка, состоящую из трёх кандидатов, возглавляет Андросович Анатолий Николаевич, председатель профорганизации ОАО «МРСК Центра»-«Белгородэнерго», член Всероссийской политической партии «Союз Труда». Список кандидатов разбит на 13 региональных групп.

#### Определены кандидаты, принята программа

В минувшую среду, 15 июля, состоялась XXIII конференция местного отделения ВПП «Единая Россия». Делегаты обсудили вопрос «О выдвижении тайным голосованием списка кандидатов в депутаты Земского собрания Лозовского сельского поселения Ровеньского района».

Как отметил председатель конференции секретарь местного отделения партии В.Н. Улезько, 13 сентября в Лозовском избирательном округе состоятся довыборы депутатов Земского собрания. 26 июня в Лозовском сельском поселении прошло внутрипартийное голосование по определению кандидатур для последующего выдвижения кандидатами в депутаты Земского собрания. По его результатам, в соответствии с количеством голосов, которые набрали кандидаты на площадке, составлен список из двух кандидатов – по количеству мандатов по довыборам, которые и предлагается включить в бюллетени для тайного голосования участниками конференции.

Как показали итоги тайного голосования, обе кандидатуры прошли для выдвижения кандидатами в депутаты Земского собрания на предстоящих выборах от партии «Единая Россия».

Делегаты конференции приняли предвыборную программу местного отделения партии.

### АПК: СЕЛЬСКИЕ БУДНИ

#### НА ПОЛЯХ РАЙОНА

С 7 июля в районе идёт хлебоуборочная страда. Зачастившие в последние дни дожди приостанавливают её ход.

По данным МКУ «Сельское хозяйство Ровеньского района» на 17 июля текущего года всего по району ранние зерновые подобраны и обмолочены на площади 2358 гектаров, что составляет 8 процентов уборочных площадей. Более чем на половине - на площади 1283 гектара из 2382, убрали их хлеборобы колхоза «Советская Россия». 290 и 255 гектаров соответственно убрано зерновых в ООО «ЦЧ АПК» филиал «Белогорье-Рассвет» и ОАО «АгроГард-Дружба». Не приступали ещё к уборке хлебов пять сельскохозяйственных предприятий.

Самая высокая урожайность зерновых в колхозе «Советская Россия» - 33,1 центнера с гектара, в

ОАО «АгроГард-Дружба» - 31,4 центнера. В СПК «Ленинский путь» - 30,5 центнера.

По культурам – больше всего убрано озимых – на 1678 из 13182 гектаров, при урожайности 33,7 центнера с гектара. Завершают уборку озимых (95 процентов) земледельцы колхоза «Советская Россия».

К уборке ячменя приступили только в четырёх хозяйствах. На вчерашний день он убран в целом по району на площади 517 гектаров при плане 13597 гектаров. Средняя урожайность этой культуры 24,7 центнера с одного гектара.

Единственное хозяйство в районе – колхоз «Советская Россия» - возделывает в этом году горюх на площади 437 гектаров. На 163 гектарах он уже убран при урожайности 18,1 центнера с гектара.



### Уверенно идём к 5-тысячным надоям

В отделе животноводства МКУ «Сельское хозяйство Ровеньского района» подвели итоги работы животноводов за первое полугодие.

Поголовье крупного рогатого скота в районе по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилось на 813 голов и в настоящее время насчитывает 18979 голов. В сельхозпредприятиях поголовье коров увеличилось на 230 голов – за счёт увеличения его на такое же количество в колхозе «Советская Россия». Сейчас в молочном стаде этого хозяйства 2000 коров, что составляет 27 процентов от молочного стада района. Сохранено поголовье коров и в других сельхозпредприятиях.

За шесть месяцев с начала года в районе произведено 18098 тонн молока – на 1342 тонны больше, чем в первом полугодии прошлого года. От общерайонного показателя 38 процентов, а это 6849 тонн молока, произведено в колхозе «Со-

ветская Россия». От одной фуражной коровы здесь получено 3424 килограмма молока – почти на тысячу килограммов больше, чем в среднем по району – 2482 килограмма. На втором месте по надоям от одной фуражной коровы СПК «Ленинский путь» - 2846 килограммов, на третьем – КФХ «Мирошниченко Е.В.» - 2745, на четвёртом – ООО «ЦЧ АПК» филиал «Белогорье-Рассвет» и ООО «АгроГард-Дружба» - 2695 килограммов.

На продуктивность поголовья в хозяйствах положительно повлияли и хорошая кормовая база в зимне-стойловый период – коровы были обеспечены на 101 процент всеми видами кормов, соблюдение зелёного конвейера в летнее время, а также растёл коров. В этом году от коров и нетелей телят получено 4504 головы, что больше уровня прошлого года на 57 голов. В том числе от коров получено 3508 телят, что

составляет 49 голов на 100 коров.

Значительно ниже среднерайонного показателя по надоям молока от одной коровы в ЗАО «РусАгро-Айдар» - 553 килограмма, ООО АПП «Жаворонок» - 1435, ООО «Надежда» - 1536, СПК «Белогорье» - 1557 килограммов. Причины таких низких результатов работы в каждом хозяйстве свои и над устранением их предстоит настойчиво работать всем от руководителя до рядового исполнителя.

В настоящее время животноводы района стараются не упустить достигнутых позиций – среднесуточный надой в эти июльские дни по району на килограмм выше, чем в прошлом году, - 16 килограммов от одной фуражной коровы. Как говорят специалисты, этому способствуют и погодные условия, и травостой. А всё остальное зависит от кадров и организации труда.

Е. ИВИНА.

**КУЛЬТУРА И ЖИЗНЬ**

Культурная жизнь, народное творчество в разных населённых пунктах района имеют свои специфические особенности, неповторимые чёткости, придающие им индивидуальную привлекательность. Это обуславливает не только взаимный интерес их жителей, но и формирует как бы своеобразную визитную карточку каждого их них. В минувшие выходные в нескольких сёлах района прошли культурно-массовые мероприятия, призванные обеспечить организованный, весёлый и полноценный досуг местного населения и показать своё культурное лицо.

**Всем селянам было радостно и весело**

В субботу, 11 июля в селе Ржевка состоялась настоящая народная гуляние - совместными усилиями работников МКУК «Ржевский СДК», администрации сельского поселения, правления СПК «Заветы Ильича» и социальной защиты населения был организован фестиваль-конкурс «Пой семья - пой Россия».

Местные хозяйки показали своё радушие и гостеприимство: здесь была представлена самая разнообразная выпечка. На выставке декоративно-прикладного творчества радовали глаз и вызвали восхищение работы местных умелиц Веры Михайловны Никитиной и Натальи Николаевны Лесниченко, здесь были вязанные крючком детские вещи и поделки из бисера, вышивка и многое другое. Здесь же на площадке перед Домом культуры все желающие угощались полевой кашей и шашлыком, их обеспечило местное коллективное хозяйство.

А на сцене в самых разнообразных конкурсах и викторинах соревновались семьи Сабининых и Пигуновых. В их исполнении звучали всеми любимые песни. Участники конкурса были награждены дипломами, их вручила заместитель начальника управления культуры администрации Ровеньского района М.А. Зубкова, из её рук получили свою медаль «За любовь и верность» супруги Мария Николаевна и Иван Андреевич Колесник из села Копанки, которые прожили вместе 45 лет. Для всех гостей звучали песни в исполнении вокального ансамбля «Русичи». Тепло и сердечно встречали зрители гостей фестиваля - солистов районного, Родинского ДК, Пристенского СДК, ансамбль «Айдар» Айдарского СДК.

В селе Верхняя Серебрянка в тот же день состоялся праздник «Село родное». В 15 часов на посиделки собрались те, кто постарше, для них была приготовлена полевая каша, шашлык. Чуть позже проведена развлекательно-игровая программа для детей, а вечером всех жителей с днём села поздравил заместитель главы Верхнесеребрянской администрации В.С. Котов. В торжественной обстановке жителю села Андрею Герасимовичу Садовникову, который своими руками создаёт макеты русского

оружия времён гражданской и Великой Отечественной войн и основал у себя дома музей под открытым небом, была вручена грамота управления культуры и сельского туризма администрации района. Продолжил праздник коллектив художественной самодеятельности Нагорьевского СДК, который подарил серебрянцам весёлый и волнующий концерт.

В воскресенье, 12 июля в Свиновском сельском поселении жители села собрались на берегу речки Голубой Дунай, чтобы отпраздновать день рыбака, его названием и девизом стала известная поговорка «Рыбак рыбака видит издалека». Праздник организован работниками МКУК «Свиновский СДК» совместно с главой администрации Свиновского сельского поселения Сергеем Николаевичем Стрельцовым.

Рыболовы-любители из Свиновки, Ладомировки, Айдара, Пристенки, Лозной и других сёл приняли участие в конкурсе рыбака. При подведении итогов выяснилось, что во всех предложенных номинациях победил самый опытный рыбак из села Ладомировка Е.П. Потоцкий. Самым старшим оказался житель Свиновки В.А. Ерёменко, самым юным - Родион Титовский. Всем участникам конкурса были вручены дипломы и памятные подарки.

Для маленьких участников праздника была подготовлена развлекательно-игровая программа, где им приходилось спасать рыбку от засухи, собирать рыболовов на рыбалку и другие весёлые конкурсы. Все гости смогли принять участие в розыгрыше беспроигрышной лотереи. С большим удовольствием все вспоминали и рассказывали анекдоты про рыбалку. И, конечно же, какой праздник без песни? Гости из соседних сёл приехали с музыкальными поздравлениями: вокальный ансамбль «Лозняночка» и его солисты, ансамбль «Айдар», дуэт Нагорьевского СДК - И. Зубкова и А. Сергиенко, солисты районного ДК дарили своё творчество в этот вечер всем участникам и зрителям. А в это время на берегу гостеприимные хозяйки варили уху, которой можно было угощаться вдоволь.

**В. ВОЛОЧАЕВА,**  
заведующая РМЦ.

10 июля в центральной районной библиотеке состоялось выездное заседание «Школы молодого политика» Белгородского государственного научно-исследовательского университета, которое было организовано при содействии отдела по делам молодёжи, физкультуре и спорту администрации района.

**Перспективы молодых политиков**

В заседании приняли участие представители Школы, выпускники и старшеклассники ровеньских школ, активисты «Молодой гвардии Единой России», приглашённые гости: помощник депутата Государственной Думы РФ от фракции партии «Единая Россия» Евгения Фёдорова, руководитель партии «Национальный курс» Андрей Коваленко и член Общественной палаты Белгородской области, руководитель региональной общественной организации «Патриот» Пётр Горбунов.

Представитель «Школы молодого политика» Алиса Бегшаева рассказала о своей работе, чем занимаются в Школе молодые люди, в каких всероссийских молодежных мероприятиях они участвуют. Интересной и полезной информацией поделился Пётр Горбунов, он, кстати, - один из участников создания регионального отделения «Школы молодого политика» в Белгороде. Он рассказал о всероссий-

ской сети подобных школ и перспективах участников в будущем. Особенно понравился присутствующим на мероприятии молодым людям общение с действующим политиком Андреем Коваленко, который открыл секреты «политической кухни», рассказал, чем отличается реальная работа законодателя от того, что мы видим по телевизору. Он привёл много интересных примеров из своего опыта и рассказал о том, как не хватает сегодня молодых и хорошо подготовленных специалистов в различных сферах деятельности общества. В ходе беседы ровенчане получили ответы на интересующие их вопросы.

После заседания гости встретились с главой администрации района Н.Т. Мирошниченко и познакомились с некоторыми тонкостями работы муниципальных властей, затем посетили памятные места Ровенёк и рекреационную зону «Бульвар Набережный».

**Р. ЛЯПИН.**

**ШКОЛЬНОЕ ЛЕТО****ОТДЫХ С ПОЛЬЗОЙ**

С 1 по 10 июля при храме святого Андрея Первозванного в селе Айдар работала площадка для летнего досуга детей.

Около 30 айдарских ребятшек с 9 до 13 часов проводили здесь свободное время с интересом и пользой. Настоятелем храма отцом Алексеем для них была составлена насыщенная программа. Каждый день непременно начинался с молитвы, затем наступала очередь занятий по разным видам деятельности. Ребята рисовали, делали сами мыльные пузыри, воздушных змеев, участвовали в спортивных состязаниях, эстафетах, многих тематических конкурсах, развлекательных программах, подготовленных работниками Айдарского Дома культуры. А ещё оказывали посильную помощь настоятелю храма. После плодотворной работы их всегда ждал обед.

В гости к ребятам приезжали представители местного казачества, территориального подразделения МЧС, отдела по делам молодёжи, физкультуре и спорту, курсанты ВПК «Русич». С помощью районного управления образования для детей была организована поездка в город Валуйки, где они посетили Валуйский пещерный храм священномученика Игнатия Богоносца и Свято-Николаевский собор. По словам отца Алексея, в том, что идея детской площадки при храме была реализована в полном объёме, большая заслуга руководителей ООО «Ровеньки - маслосырзавод», магазинов «Лада», «Элита», «Родничок», «Спорттовары» районного центра, многих частных лиц, оказавших спонсорскую помощь.

**Ж. ТИТОВСКАЯ.**

**САНКЦИИ ЗА ПАЛЫ УЖЕСТОЧЕНЫ**

В марте этого года было принято постановление администрации района «Об обеспечении пожарной безопасности на территории Ровеньского района в пожароопасный период 2015 года». В соответствии с ним в городском и сельских поселениях было создано 16 оперативных групп, в состав которых вошло более 70 человек, задействовано 16 единиц автотранспорта.

Повсеместно проведены сходы граждан и занятия по правилам противопожарной безопасности в населённых пунктах.

На сегодня природных пожаров на территории района не зарегистрировано, а вот палы при участии людей продолжают иметь место. С начала весны произошло 33 случая возгорания мусора, сухой травы, камыша. По выявленным фактам составлен 31 протокол, сумма штрафов, наложенных на виновных лиц, составила 34 тысячи рублей.

Однако надо признать, работы в этом направлении проводятся недостаточно. Главы администраций сельских поселений практически самоустранились от составления административных

материалов на нарушителей, складировующих мусор в неустановленных местах или допускающих их сжигание в границах поселений, а такие случаи, как говорится, сплошь и рядом. Для

тушения: отсутствуют противопожарные хлещушки, недостаёт ранцевых огнетушителей и другого инвентаря.

Главам администраций предложено усилить работу в этом направлении, а также потребовать от руководителей предприятий и организаций принять меры по обеспечению уборки закреплённых и прилегающих территорий от скопления строительных остатков и мусора.

И ещё хочу напомнить об одном: с 3 июля этого года ужесточились санкции к нарушителям правил экологии на территории области. Административный штраф на граждан возрос с 1 тысячи до 2 тысяч рублей, на должностных лиц - с 5 тысяч до 10 тысяч рублей, на юридических - с 40 до 80 тысяч рублей.

Но главное не в наказании, надо всегда помнить о том, что любой пожар - это беда, трагедия. Он наносит огромный ущерб природе и человеку.

**Ю. ШЕПЕЛЬ,**  
старший  
государственный инспектор  
по охране природы  
Белгородской области.

**ЭКОЛОГИЯ**

примера, ими составлено всего четыре протокола с наложением штрафа на сумму четыре тысячи рублей, в то время, как экологической службой составлено 20 протоколов с общей суммой штрафов на 23 тысячи рублей. Во второй половине июня состоялось заседание районной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, где отмечались эти и другие факты.

В частности, главам администраций было указано на то, что до настоящего времени администрациями городского и сельских поселений население слабо привлекается к мероприятиям по предупреждению пожароопасных ситуаций, члены добровольных народных дружин недостаточно обеспечены средствами пожаро-

**ПЕРЕЧЕНЬ**

помещений, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и время для проведения публичных мероприятий по заявкам зарегистрированных кандидатов в депутаты, избирательных объединений, зарегистрировавших списки кандидатов в депутаты Белгородской областной Думы шестого созыва и Земского собрания Лозовского сельского поселения третьего созыва

**Айдарское сельское поселение**

Айдарская амбулатория 10.00-19.00  
Пристенский сельский Дом культуры 10.00-21.00

**Верхнесеребрянское сельское поселение**

МКУК «Верхнесеребрянский сельский Дом культуры» 10.00-21.00  
МБОУ «Нижнесеребрянская основная общеобразовательная школа» 15.00-18.00

**Лознянское сельское поселение**

МКУК «Лознянский сельский Дом культуры» 10.00-21.00

**Лозовское сельское поселение**

МБОУ «Лозовская основная общеобразовательная школа» 15.00-18.00

**Ладомировское сельское поселение**

МБОУ «Ладомировская средняя общеобразовательная школа» 15.00-18.00  
МБОУ «Жабская основная общеобразовательная школа» 15.00-18.00

**Наголенское сельское поселение**

МБОУ «Наголенская средняя общеобразовательная школа» 15.00-18.00  
МБОУ «Климёновская основная общеобразовательная школа» 15.00-18.00

**Нагорьевское сельское поселение**

МБОУ «Нагорьевская средняя общеобразовательная школа» 15.00-18.00  
МБОУ «Ерёмовская основная общеобразовательная школа» 15.00-18.00  
МБСУСОСЗН «Ровеньской дом-интернат для престарелых и инвалидов» 10.00-20.00

Барсучанский сельский клуб 10.00-21.00  
Новоалександровское сельское поселение

МКУК «Новоалександровский сельский Дом культуры» 10.00-21.00  
МБОУ «Новоалександровская средняя общеобразовательная школа» 15.00-18.00

Калининченковский сельский клуб 10.00-21.00

**Ржевское сельское поселение**

МКУК «Ржевский сельский Дом культуры» 10.00-21.00  
МБОУ «Ржевская основная общеобразовательная школа» 15.00-18.00  
МБОУ «Мартыновская основная общеобразовательная школа» 15.00-18.00

**Свиновское сельское поселение**

МБОУ «Ясеновская средняя общеобразовательная школа» 15.00-18.00  
МКУК «Свиновский сельский Дом культуры» 10.00-21.00

**Харьковское сельское поселение**

МКУК «Харьковский сельский Дом культуры» 10.00-21.00  
МБОУ «Харьковская средняя общеобразовательная школа» 15.00-18.00

**Городское поселение «Посёлок Ровеньки»**

МБОУ «Ровеньская средняя общеобразовательная школа с УИОП» 15.00-18.00  
МБОУ «Ровеньская основная общеобразовательная школа» 15.00-18.00

Ветстанция (актовый зал) 10.00-18.00  
Управление Пенсионного фонда по Ровеньскому району (общественная приёмная) 9.00-17.00

МБОУ «Ивановская основная общеобразовательная школа» 15.00-18.00  
Большой зал районного Дома культуры 10.00-20.00

МБУ ДО «Ровеньская станция юных техников» 9.00-14.00  
Ровеньская ЦРБ 14.00-17.00

С порядком предоставления помещений, пригодных для агитационных публичных мероприятий, зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям, зарегистрировавшим списки кандидатов в депутаты Белгородской областной Думы шестого созыва, можно ознакомиться на сайте Белгородской избирательной комиссии и на официальном сайте Муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области [www.rovenkiadm.ru](http://www.rovenkiadm.ru)

**Решение Муниципального совета муниципального района «Ровеньский район» № 27/165 от 14 июля 2015 года****О назначении члена избирательной комиссии муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области с правом решающего голоса взамен выбывшего досрочно**

Рассмотрев предложение по кандидатуре для назначения в состав избирательной комиссии муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области, и в соответствии со статьями 22, 24 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьями 26, 28 Избирательного кодекса Белгородской области, Муниципальный совет Ровеньского района решил:

1. Назначить в состав избирательной комиссии муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области членом избирательной комиссии с правом решающего голоса Черевашенко Наталью Владимировну, 1975 года рождения, образование высшее, методиста Муниципального центра оценки качества образования управления образования администрации муниципального района «Ровеньский район», кандидатура предложена Белгородским региональным отделением политической партии «Либерально-демократическая партия России»;

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Ровеньская нива».

3. Контроль возложить на постоянную мандатную комиссию (Грищенко Н.А.).

Председатель Муниципального совета  
Ровеньского района  
**С. ТАРАСЕНКО.**